Как определиться с выбором экзаменов тем, 
кто не определился, кем быть:
 Для начала, попытайтесь определиться с тем, кем хотите себя видеть по завершении учебы в вузе, в какой сфере работать, с какими возможностями для самореализации. Вспомните все свои увлечения, откинув мысли о доходе и иных материальных ценностях: с чем бы из этого вы хотели связать свою жизнь? Не стройте пока мыслей относительно профессии! Просто думайте именно об увлечениях. Вы определились, с какими из своих увлечений могли бы (и хотели бы!) связать свою жизнь. Теперь подумайте, что именно вам в этом нравится. Затем вспомните профессии, которые позволяют это делать. И для каждой из них подберите ТОП-5 смежных профессий.
Чтобы сформировать короткий список, нужно исключить из него такие пункты:
 – профессии, которые изначально вызывают у вас неприязнь, по которым Вы принципиально не хотите работать.
 – профессии, на которые не учат в нашем городе и тех местах, где Вы готовы учиться. Для этого нужно посмотреть на сайтах вузов и определить, на кого там возможно выучится. Заодно посмотрите экзамены.
 – профессии, вступительные экзамены на которые Вы уверены, что не сможете сдать на положительный результат. 
И помните, те, кто занимается тем, к чему хоть как-то лежит душа, добиваются значительно больших успехов, чем те, кто занимается нелюбимым делом.
Остальные предметы ученик может выбирать неограниченное количество. Хоть не одного, хоть все сразу – зависит лишь от планов на будущее. 
 С выбором предметов необходимо поработать. Возьмите листок, представьте, что Вам нужно сдать абсолютно все эти предметы, и начертите табличку или же любым другим удобным Вам способом поделите эти предметы на следующие группы:
 – то, что дается относительно легко
 – то, что в принципе нравится, и к чему вполне реально подготовиться
 – то, к чему подготовка отнимет очень много сил и времени
 – то, к чему подготовиться кажется практически нереальным
 Предметы из первой группы нужно выбирать смело, не раздумывая. Из второй – если они соответствуют тем экзаменам, которые нужны Вам для поступления. Из третьей – если жизненно необходимо поступить на определенную специальность, а туда требуют именно этот предмет. Выбирать предметы из четвертой группы не рекомендуется. 

