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Справка
о результатах работы отряда ЮИД
согласно плану работы отряда ЮИД на  2021-2022 учебный год

В настоящее время проблема детского дорожно-транспортного травматизма остается одной из самых актуальных. Статистика дорожно-транспортных происшествий с участием детей угрожающая. 
Профилактика ДДТТ предполагает активизацию деятельности образовательных учреждений по обучению детей правилам безопасного поведения на дорогах. Наиболее эффективной формой обучения и воспитания личности безопасного типа является деятельность отрядов юных инспекторов дорожного движения (ЮИД).
Основная задача деятельности движения ЮИД России – снижение уровня детской  смертности на дорогах посредством изучения Правил дорожного движения, воспитания законопослушного гражданина с высоким уровнем нравственной культуры, с уважением относящегося ко всем участникам дорожного движения, пропаганда Правил дорожного движения среди детей. 
В МБОУ СОШ №51 г. Брянска функционирует отряд ЮИД. Членами отряда ЮИД являются учащиеся 6в класса. Отряд ЮИД имеет свою структуру, название, девиз.
Цель деятельности отряда ЮИД :
- охрана жизни и здоровья юных граждан, защита их прав и законных интересов путем предупреждения дорожно-транспортных происшествий, используя различные формы деятельности.
- снижения процента детского дорожно-транспортного травматизма.
Задачи деятельности:
1. Закрепление полученных знаний по ПДД учащимися на классных часах, беседах  и углубление их во внеурочной деятельности.
2.  Отработка  навыков поведения на улице, дороге, перекрестках через решение проблемных ситуаций, игровые моменты, пропаганду безопасности движения
3.  Обучение грамотным действиям в непредвиденных чрезвычайных ситуациях  на дороге.
4.  Практическое закрепление знаний и умений по правилам вождения велосипеда на специально отведенной площадке.
5.  Воспитание ответственного образцового участника дорожного движения, активного агитатора безопасности дорожного движения.
6. Сотрудничество с работниками ГИБДД  по профилактике травматизма.
Отряд Юных Инспекторов Движения под руководством Халипиной Ольги Ивановны  активно работал по пропаганде безопасных правил  дорожного движения.
В начале учебного года был составлен план работы отряда ЮИД и план занятий с юными инспекторами движения на 2021-2022 учебный год. Работа отряда  проводилась в соответствии с утвержденным планом. Занятия проводились 1 раз в неделю по   утвержденной программе.
В течение года члены ЮИД  занимались активной пропагандой правил дорожного движения среди детей и подростков и предупреждением их нарушений.Всего  состоялось 138 выступлений.  Члены отряда использовали различные формы работы: беседы «Правила дорожного движения – правила жизни», школа «ЮИД» (изучали с учащимися ПДД, дорожные ловушки, особенностям поведения на дороге в разное время года), школьный этап «Безопасное колесо», проводили совместные беседы с инспектором ПДД, познавательные занятия «Дорожные знаки важны и нужны, их дети и взрослые помнить должны».
Проведены операции безопасности дорожного движения «Внимание, дети!» (сентябрь, май).
 В начале учебного года был проведён праздник «Посвящение первоклассников в пешеходы», регулярно, ежемесячно проводились рейды «Засветись» на наличие световозвращающих элементов у  учащихся школы. В начале каждого учебного года члены отряда проводят тематические занятия с первоклассниками: «Это каждый должен знать, обязательно на «5», учащимся начальных классов проводят разъяснительную работу по составлению  маршрутных листов «Безопасный маршрут «Дом – школа – дом»».
Регулярно в течение учебного года проходили акции-рейды в микрорайоне школы «Пешеход на переход!», «Осторожно, дорога!», «Сумерки» - по соблюдению правил дорожного движения учащимися школы, по ношению учащимися светоотражающих элементов. В течение года проведено 17 акций. 
В  каждом полугодии  проводились викторины   по проверке знаний  правил дорожного движения. 
 В ноябре юидовцами была проведена акция, посвященная Всемирному Дню памяти жертв ДТП, в  рамках которой,  традиционно, учащиеся обратились к  жителям микрорайона, родителям с обращением соблюдать ПДД.  Регулярно в течение учебного года проходили акции-рейды в микрорайоне школы «Взрослые,  в вашей машине – РЕБЕНОК!», «Уважаемые водители – вы тоже родители!», «Безопасный маршрут», «Пешеход на переход!», «Автокресло». Ребята не только проводили  с жителями микрорайона разъяснительную работу, но и разрабатывали листовки- памятки, которые  вручали взрослым. Всего 6 мероприятий. 
Вместе с родительским патрулем ЮИДовцы дежурят на перекрестках возле школы по окончании уроков, раздают листовки – памятки для водителей и пешеходов.
В апреле проходил традиционный конкурс «Юный велосипедист» среди учащихся 5-6-х классов.
Накануне каникулярного отдыха отряд ЮИД проводит   неделю безопасности «Уходя на каникулы, помни…». 
Результатом работы стало отсутствие  ДТП с участием учащихся МБОУ СОШ №51, не составлены протоколы со стороны ГИБДД по нарушению правил ДД среди несовершеннолетних. 
Не менее важным, по мнению ребят является работа по изучению безопасного поведения на дороге среди дошкольников. Поэтому с игровой программой «Красный, желтый, зеленый!» они выступили в детском дошкольном учреждении «Родничок», и на подготовительных занятиях «Школа будущего первоклассника». В течении учебного года проведено 9 встреч. 
ЮИДовцы оперативно организовывали дополнительные мероприятия ( в рамках писем из отдела ГИБДД по городу Брянску или управления образования БГА) направленные на разбор ситуаций приведших к беде (факты ДТП) со школьниками города Брянска, и дополнительные профилактические операции. 
Силами отряда ЮИД постоянно обновляется уголок безопасности дорожного движения, а также размещается информация на школьном сайте – это  полезная информация для учеников и родителей, правила поведения детей на дорогах в разное время года, о различных профилактических операциях и акциях по правилам дорожного движения для учащихся и много другой различной информации по правилам дорожного движения.
[bookmark: _GoBack]Можно сделать вывод, что работа по профилактике ДДТТ за 2021-2022 год проведена на должном уровне, но также необходимо усилить работу с нарушителями правил дорожного движения, которые переходят дорогу в неположенном месте.
Работа отряда ЮИД очень важна, так как ребята не только сами учатся вести себя на дороге, но и пропагандируют среди учащихся 1- 11 классов правильное безопасное поведение на дорогах и улицах.
На следующий учебный год помимо программной работы планируется расширить сферу деятельности,  привлечь  в работу ЮИД новых энтузиастов. Основной формой считать проектную и практическую деятельность.
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