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Справка  о результатах работы агитбригады по пропаганде БДД
 по итогам 2021-2022 учебного года

          Пропаганда знаний    правил дорожного движения среди учащихся 1-8 классов, а также учащихся 9-11 классов; содействие формированию умений различать и читать дорожные знаки; формирование у детей навыков безопасного поведения на дороге  - такие задачи поставила перед собой агитбригада по пропаганде безопасности дорожного движения.
       Для решения этих задач агитбригадой был разработан план, который ребята не смогли осуществить  в полном объеме, в связи с эпидемиологической обстановкой. Стоит отметить, что стало традиционным  выступление ребят перед младшими ребятами.
  Ребята совместно с членами отряда ЮИД, сотрудниками ОГИБДД по городу Брянску  совершали рейды «Сумерки», «Шагающий автобус», « Водитель, осторожно дети!», «В машине ребенок!», в ходе которых  выявляли недобросовестных участников дорожного движения и проводили разъяснительную работу.
      В преддверии зимних, весенних и  летних каникул ребята своим выступлением «Каникулам, ДА! Но на дороге не зевай!» напомнили учащимся школы о необходимости помнить об опасностях .
       Проведение конкурсов и викторин на знание правил дорожного движения в следующем учебном году станет одним из главных вопросов в проведении мероприятий для ребят 1-5 классов, было отмечено, что во время выступления агитбригады младшим школьникам очень хочется проявить себя. 


     Руководитель агитбригады                                       Ю.А. Лавриненко   
